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Ολοκληρωμένες λύσεις δόμησης 
για κάθε κατασκευή  
ΚΕΡΑΜΟΥΡΓΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΚΕΒΕ)
www.kebe-sa.gr • T: 2341075570

Με εμπειρία και τεχνογνωσία 90 ετών στον κλάδο της κεραμοποιίας, 
η Κεραμουργία Βορείου Ελλάδος (ΚΕΒΕ) παράγει και διαθέτει στην 
εγχώρια και διεθνή αγορά υψηλής ποιότητας, καινοτόμα και αξιόπιστα 
δομικά κεραμικά προϊόντα. 

Προηγμένα συστήματα δόμησης με ΟΡΘΟBLOCK και 
ΟΡΘΟBLOCK PLUS 
Ξεχωριστή θέση στο χαρτοφυλάκιο προϊόντων της ΚΕΒΕ κατέ-
χουν τα θερμομονωτικά τούβλα κατακόρυφων οπών των σειρών 
ΟΡΘΟBLOCK και ΟΡΘΟBLOCK PLUS για φέρουσα τοιχοποιία 
και τοιχοποιία πλήρωσης, τα οποία συμβάλλουν στην ελαχιστοποί-
ηση της κατανάλωσης ενέργειας, στην εξοικονόμηση χρημάτων και 
στη δημιουργία ενός θερμικά άνετου εσωτερικού κλίματος. Τα συστή-
ματα ΟΡΘΟBLOCK συνοδευόμενα με το συνδετικό κονίαμα και τα 
μεταλλικά πρέκια, καθιστούν τη δόμηση απλή και γρήγορη, αυξάνουν 
τη διάρκεια ζωής των κτιρίων και ενισχύουν τα επίπεδα της θερμομό-
νωσης, ηχομόνωσης, πυροπροστασίας, αντισεισμικότητας και φυσι-
κής διαπνοής. Επιπλέον, βάσει της διευκρινιστικής εγκυκλίου ΥΠΕΝ/
ΔΑΟΚΑ/45724/1558, τα δομικά συστήματα ΟΡΘΟBLOCK και 
ΟΡΘΟBLOCK PLUS εξαιρούνται από τον συντελεστή δόμησης, εξα-
σφαλίζοντας αύξηση της δομήσιμης επιφάνειας έως και 10% για μια 
τυπική κατασκευή. 

Κεραμίδια και ειδικά τεμάχια στέγης
Τα κεραμίδια και ειδικά τεμάχια στέγης της ΚΕΒΕ διατίθενται σε φυσική 
απόχρωση, επισμαλτωμένα (σειρά smalto) και έγχρωμα, με τη σειρά 
Antique να ξεχωρίζει για τις γήινες αποχρώσεις, που δίνουν την 
αίσθηση της φυσικής φθοράς του χρόνου, σε πλήρη αρμονία με το 
φυσικό περιβάλλον. Για κάθε ανάγκη τεχνοτροπίας και χρώματος, η 
σειρά colors on demand υπόσχεται σχεδιαστική και κατασκευαστική 
ελευθερία. Επιπλέον, ιδανική επιλογή για μοντέρνες κατασκευές που 
απαιτούν επίπεδη επιφάνεια στέγης αποτελεί το νέο προϊόν Novel, επί-
πεδο κεραμίδι μεγάλων διαστάσεων, με ανοχή στην απόσταση των δια-
δοκίδων, παρέχοντας ευκολία στο καδρόνιασμα. Διατίθεται απλό και 
smalto, σε ποικιλία χρωματισμών και τεχνοτροπιών, με τα αντίστοιχα 
ειδικά τεμάχια στέγης.

Παραγωγή δομικών κεραμικών προϊόντων υψηλής ποιότητας και 
αισθητικής για βιώσιμες κατασκευές
Κατά την παραγωγική διαδικασία, ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στον εξο-
πλισμό των γραμμών παραγωγής με προηγμένα τεχνολογικά συστή-
ματα και εφαρμογές ρομποτικής, ώστε να περιορίζεται η επιβάρυνση 
στο περιβάλλον και στο κλίμα. Ως αποτέλεσμα, τα προϊόντα της ΚΕΒΕ, 
η οποία αποτελεί την πρώτη ελληνική κεραμοποιία με πιστοποίηση 
προϊόντων κατά EPD, είναι πλήρως εναρμονισμένα με τις περιβαλλοντι-
κές, ενεργειακές και κλιματικές προδιαγραφές της εγχώριας και διεθνούς 
νομοθεσίας και συμβάλλουν στην ενεργειακή συμπεριφορά των κτιρίων 
και στη μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος. Επιπλέον, απαιτούν 
ελάχιστη ενέργεια κατά την παραγωγή και τη χρήση τους, έχουν μεγάλη 
διάρκεια ζωής και ανακυκλώνονται, προωθώντας τη βιώσιμη δόμηση. 


